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Itpodeic ovopdalovtal to onpeia TNG AtpAKToU N Tou afova Omou dnuloupyeital
ocuvepyaoia (emadr kot meplotpodr) ue aAla otolxeia.

Zel. 184, IxoAwko BBAio

Ta onuela otpEng Twv afovwv otoug tpLBeic KUAONS i oAioBnong (otpodeig)
TPEMEL va AslavBouv oe KaTAANAa ASLavTika pnxavipoto (pektidlé). IToxog Tng
Aelavong Twv otpod£wv elval n pelwon NG emidpavelakng tpaxluTNTAS, WOTE Vo
ehattwOel o ouvteAdeotng TPLPNC. TouTo £ival GNUOVTIKO Yyl TNV KA cuvepyaoia
Tou¢ e Ta £6pava oAioBnong (koulwvéta) aAAd KoL yla TNV emitevén akpifelag otn
Sdtaotaon. H dldotaon tnG SLOPETPOU TNG OTPAKTOU OTO ONUELO TOU oTpodéa
dnAadn, mpénel va PplokeTal péoa oTa OpLOL AVOXWYV TTOU QTTALTOUVTAL YLa T CWOTH
TOMOOETNON TN OTOV ECWTEPLKO SOKTUALO TwV £8pAVWV KUALONG (POUALAVY).

ZeA. 187, IxoAwko BiBAio

B.2.

To ¢dawvopevo tn¢ oAiobnong mpemel va amopelyetal 000 £ival Suvato, ylatl €xet
oQV QMOTEAECUA HELWON TWV MPAYHATIKWY OTPOPWV TNG KIVOUUEVNG TpoxaAiag Kot
™C¢ kavotntag tng dwataénc. Eival amodekti pia peiwon tng tagng tou 2-3 %.
AnAadn, evw Bewpntika Ba eixa 100 otpodég to Aemtd, AOyw oAioBnong €xw 98 n
97.

Zel. 253, ZxoAwko BBAio
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